

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ван И «ЛИЧНОЕ ИМЯ В РУССКОЙ ФОЛЬКЛОРНОЙ КАРТИНЕ МИРА (НА ФОНЕ КИТАЙСКОЙ)», представленный на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – русский язык на заседании диссертационного совета Д 212.101.19 на базе ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»

Тема диссертации Ван И, представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – русский язык, хорошо вписывается в круг лингвистических проблем, актуальных для начала XXI века.

Исследователь обращается к выявлению аксиологических характеристик русского фольклорного антропонимикона, установлению лингвокультурных параметров русского личного имени в фольклорной картине мира на фоне китайской фольклорной картины мира, что представляется актуальным в сегодняшних геокультурных условиях, когда наблюдается повышенный интерес русского и китайского народов к взаимопознанию.

Исследование антропонимикона русского и китайского фольклора в его жанровом разнообразии пополняет информационные лакуны, связанные с осмысливанием традиционных стереотипов и мифологем русской и китайской лингвокультуры.

Научная новизна выполненной работы в соответствии с объектом и предметом исследования состоит в выявлении концептуальных характеристик и лингвокультурных особенностей личных имен в русских фольклорных текстах на фоне их китайских соответствий; системном описании личных имен собственных в русских фольклорных жанрах; выявлении функциональных типов личных имен, а также установлении соотношения между типом личного имени и фольклорным жанром.

Теоретическая значимость и практическая ценность исследования Ван И заключается в том, что оно вносит вклад в разработку проблем, связанных со спецификой личного имени собственного, а также в возможности использования полученных результатов в преподавании вузовских курсов лингвокультурологии, ономастики, сопоставительного языкознания и при составлении лингвострановедческих словарей.

По теме работы у соискателя имеется 10 публикаций, включая 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК при

Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Автореферат Ван И написан на хорошем научном уровне и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям данного типа.

Таким образом, диссертационное исследование Ван И отвечает критериям, указанным в пп.9 – 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного в новой редакции постановлением Правительства РФ 24 сентября 2013г. №842 (в последней редакции), а его автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – русский язык.

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

Доктор филологических наук, доцент
(научная специальность 10.02.01 – русский язык),
профессор кафедры русского
языка и методики преподавания русского языка,
ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный
педагогический университет»,
Бекасова Елена Николаевна
bekasova@mail,
Тел.: 89225529329

Индекс и адрес вуза: 460014 Оренбург, ул. Советская, 19

Тел.: 8 (353) 277-24-52

Сайт: <https://ospu.ru>

12 января 2022 г.

